
 
 

 

 

 
Anexa– Declarația unică 
 
Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 
Prioritatea 7 „Asigurarea funcționării sistemului de management al PR Sud Muntenia” 
Obiectiv specific: Asistență tehnică 
Apel de proiecte: 
Cod SMIS: <cod SMIS> 

 
 

DECLARAȚIE UNICĂ 

 

Subsemnatul/subsemnata <nume>, <prenume>, posesor al  BI/CI, seria <seriaCI> nr. <nrCi>, CNP <CNP>, 

în calitate de <reprezentant/imputernicit> al <entitate> în calitate de solicitant, cunoscând prevederile 

legale privind falsul în declarații și falsul intelectual, declar următoarele: 

 <solicitant> depune Cererea de finanțare cu titlul <titlu proiect>, depus în cadrul Apelului de proiecte 

<titlu apel>, lansat în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, prioritatea <prioritate>, 

obiectiv specific <obiectivSpecific> în calitate de <calitatea în proiect>, proiect pentru care va fi 

asigurata o contribuție proprie de <contributia Proprie> lei, reprezentând <x>% din valoarea eligibilă a 

proiectului. (unde x% = se va calcula din datele introduse în Cererea de finanțare ca contributie proprie 

din valoarea eligibilă a proiectului). 

 
A. Sunt respectate cerințele specifice de eligibilitate aplicabile proiectului și solicitantului, în 

condițiile și la termenele prevăzute în Instrucțiune, după cum urmează: 
 

 
 Cerința 1. În cadrul prezentului apel solicitantul eligibil este Agenția pentru Dezvoltare Regională 

Sud-Muntenia – Direcţia economică, cod CAEN 9499 - Activități ale altor organizații n.c.a. 

 Cerința 2. În conformitate cu art. 65 și art. 73, alin. (2), lit. h) din Regulamentului (UE) 1.060/ 2021, 

solicitantul, pe termenul de 5 (cinci) ani de la efectuarea plății finale către beneficiar, nu trebuie să:  

• înceteze sau să transfere activitatea prevăzută în afara regiunii vizate de program;  

• să realizeze o modificare substanțială care afectează natura, obiectivele sau condițiile de 

implementare a proiectului și care ar conduce la subminarea obiectivelor inițiale ale acesteia. 

 

 



 
 

 

 

 Cerința 3. Solicitantul deține un drept asupra imobilelor/sediilor/ terenurilor și/sau clădirilor 

aferente sediului social în care se desfășoară activități specifice proiectului. 

 Cerința 4. Solicitantul are obligația de a include în cererea de finanțare activitățile de 

comunicare și vizibilitate prevăzute de Regulamentul UE nr. 1.060/ 2021 și Ghidul de Identitate 

Vizuală al PR Sud-Muntenia 2021-2027. 

 Cerința 5. Activităţile propuse în cererea de finanţare se încadrează în activităţile eligibile 

menţionate în secţiunea 4.2.1 Activități eligibile/ acțiuni indicative eligibile din Instrucţiune. 

 Cerința 6. Activităţile propuse în cererea de finanţare se vor realiza cu respectarea principiilor 

orizontale menţionate în secţiunea 4.2.2 Principii orizontale din Instrucţiune. 

 Cerința 7. Principalul grup țintă în cadrul apelului de proiecte este reprezentat de angajații din 

cadrul entităților implicate în sistemul de management și control PR. 

 Cerința 8. Perioada de implementare a activităților proiectului nu depășește 31 decembrie 2029. 

 

 Cerința 9. Proiectul nu a fost/nu este finanțat din alte resurse publice nerambursabile. 

 

 Cerința 10. Cheltuielile propuse prin cererea de finanțare sunt eligibile în conformitate cu 

prevederile stabilite în Instrucțiune, secţiunea V. 

 

 Cerința 11. Bugetul proiectului respectă condițiile de eligibilitate a cheltuielilor:  

a) respectă pragurile stabilite pentru cheltuieli, inclusiv procentul aferent ratei forfetare; 

b) este complet şi corelat cu activitățile prevăzute, cu resursele materiale implicate în realizarea 

proiectului, cu indicatorul asumat; 

c) cheltuielile proiectului sunt corect încadrate, conform categoriilor de cheltuieli eligibile/ 

neeligibile, respectiv directe și indirecte. 

 
B. Organizația/ reprezentantul nu se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute de 

legislația aplicabilă, respectiv: 
 

 Cerința 1. Solicitantul nu se află în următoarele situații începând cu data depunerii cererii 

de finanțare, pe perioada de evaluare, contractare și implementare: 

a) în stare de faliment/insolvență sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de 

administrare judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii (în cadrul procedurilor anterior 

menționate), face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații 

similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de 

reglementările naționale; 



 
 

 

 

b) face obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la punctul 

a; 

c) este găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei  

fraude/ infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a 

fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal 

aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare. 

 

 Cerința 2.  Solicitantul trebuie să se regăsească în următoarele situații: 

a. în cazul solicitantului pentru care au fost stabilite debite în sarcina sa, ca urmare a măsurilor 

legale întreprinse de autoritatea de management, acesta va putea încheia contractul de 

finanțare în următoarele situații: 

- recunoaște debitul stabilit în sarcina sa de AM și îl achită integral, atașând dovezi în acest 

sens, cu excepția proiectelor aflate în implementare, pentru care recunoaște debitul stabilit 

și îl achită integral sau își exprimă acordul cu privire la stingerea acestuia din valoarea 

cererilor de rambursare ulterioare, aferente proiectului în cadrul căruia a fost constatat; 

- a contestat în instanță notificările/ procesele-verbale/ notele de constatare a unor debite 

și prin decizie a instanțelor de judecată acestea au fost suspendate de la executare, anexând 

dovezi în acest sens. 

b. a achitat obligațiile de plată nete către bugetul de stat și respectiv bugetul local în ultimul 

an calendaristic, conform normelor legale în vigoare,  și nu are fapte înscrise în cazierul fiscal. 

c. nu are datorii scadente neachitate în termenul legal și fac obiectul unei decizii de eșalonare. 

 Cerința 3. Reprezentantul legal/ împuternicitul reprezentantului legal care își exercită 

atribuțiile de drept pe perioada procesului de evaluare, contractare și implementare trebuie să 

nu se afle într-una din situațiile de mai jos: 

a. să fie subiectul unui conflict de interese definit în conformitate cu prevederile naționale/ 

comunitare în vigoare sau să se afle într-o situație care are sau poate avea ca efect 

compromiterea obiectivității și imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și 

implementare a proiectului;   



 
 

 

 

b. să se afle în situația de a induce grav în eroare Autoritatea de Management prin furnizarea de 

informații incorecte în cadrul prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri de proiecte 

derulate în cadrul PR Sud-Muntenia 2021-2027; 

c. să se afle în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale, să 

influențeze AM și/sau comisiile de evaluare, contractare, implementare sau pe parcursul 

procesului de evaluare, contractare, implementare în cadrul prezentului apel de proiecte sau a 

altor apeluri de proiecte derulate la nivelul PR Sud-Muntenia 2021-2027; 

d. să fi suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și utilizarea   fondurilor 

europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora. 

 

C. Mă angajez ca organizația pe care o reprezint: 
  

 Să nu utilizeze sprijinul primit pentru finanțarea de intervenții excluse din domeniul de 

aplicare al Fondului vizat de intervenție (FEDR/FC art 6 reg FEDR/ FC1058/2021, FSE+, etc). 

 Să asigure contribuţia proprie declarată în sectiunea aferentă din Cererea de Finanțare – nu 

este cazul. 

 Să finanţeze toate costurile, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente proiectului, 

dacă este cazul. 

  Să asigure resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condiţiile 

rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile din fondurile Uniunii. 

 Să asigure folosința echipamentelor şi bunurilor achiziţionate prin proiect, împreună cu 

partenerii, după caz, pentru scopul declarat în proiect – nu este cazul. 

 Să asigure cheltuielile de funcționare și întreținere aferente proiectului care includ investiții 

în infrastructură sau investiții productive, în vederea asigurării sustenabilității financiare a 

acestora (pentru investiții din FEDR/FC) – nu este cazul. 

 Să prezinte, la momentul contractării, la cererea AM, toate documentele necesare pentru a 

dovedi îndeplinirea condițiilor de eligibilitate. 

 În cazul în care au fost demarate activităţi înainte de depunerea proiectului, eventualele 

proceduri de achiziţii publice aferente acestor activităţi au respectat legislaţia privind achiziţiile 

publice. 

 



 
 

 

 

 

 În cazul obținerii finanțării, să respecte toate cerințele privind caracterul durabil  al 

proiectului, așa cum sunt specificate în Instrucțiune cu în conformitate cu prevederile art. 65 

din Regulamentul (UE) 1060/2021   

 Să respecte, pe durata pregătirii şi implementării proiectului, prevederile legislaţiei europene 

şi naţionale în domeniul dezvoltării durabile, inclusv DNSH, egalităţii de şanse şi nediscriminării, 

egalităţii de gen, accesibilitate, GDPR, Carta drepturilor fundamentale a Uniunii Europene, 

Convenția ONU privind Drepturile Persoanelor cu Handicap, în domeniul ajutorului de stat și/sau 

minimis (acolo unde este cazul), precum și dreptul aplicabil al Uniunii din domeniul spălării 

banilor, al finanțării terorismului, al evitării obligațiilor fiscale, al fraudei fiscale sau al evaziunii 

fiscale. 

 Înțeleg că, în cazul nerespectării condițiilor de eligibilitate conform Instrucțiunii, oricând pe 

perioada procesului de evaluare, selecție și contractare, cererea de finanțare va fi respinsă. În 

acest sens, înțeleg că orice situație, eveniment sau modificare care afectează sau ar putea 

afecta respectarea condițiilor de eligibilitate menționate în Instrucțiune vor fi aduse la 

cunoștința AM în termen de 5 zile de la luarea la cunoștință a situației respective. 

 Să iau toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese, 

în conformitate cu reglementările europene și naționale în vigoare. 

 Alte cerințe specifice pentru fiecare apel de proiecte: 

- Înțeleg că AMPRSM sesizează organele de urmărire penală, atunci când constată că una sau 

mai multe declarații depuse de solicitant sunt false, inexacte sau conțin informații eronate 

care pot conduce la decizii eronate de către AMPRSM, în termenele prevăzute de legislația 

în vigoare aplicabilă, calculate de la data constatării acestor stări de fapt. 

 
D. Imi  exprim acordul cu privire la utilizarea şi prelucrarea datelor cu caracter personal de 

către AM responsabil sau orice altă structura cu responsabilități în gestiunea și controlul 

fondurilor europene, în cadrul procesului de evaluare și contractare și în cadrul verificărilor 

de management/ audit/ control, în scopul îndeplinirii activităților specifice, cu respectarea 

prevederilor legale. 

E. Declar că am luat la cunoștință că, în etapa de contractare, am obligația să fac dovada 
tuturor celor declarate prin prezenta Declarație, sub sancțiunea respingerii cererii de 
finanțare 



 
 

 

 

F. Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declaraţie în numele <denumire 
entitate juridica>. 

 
 

<nume>, <prenume>,  
<funcție>,  
Semnătură  
Dată (zz/ll/aaaa)  


